

## **Corrigendum-I**

No.: NBCFDC/Admn/Reno/2024-25/

Date: 10.12.2024

### **Corrigendum in respect of Tender No.: NBCFDC/Admn/Reno/2024-25/ issued on 05-12-2024**

The date of the presentation for the GEM Bid No: **GEM/2024/B/5666082** may be read as **26.12.2024 (4:00 PM)** instead of 25.12.2024 (4:00 PM).

**Note:** For further announcements, if any, please visit our website [www.nbcfdc.gov.in](http://www.nbcfdc.gov.in)